"Родные просторы" - агентство, созданное профессионалами с многолетним опытом. Мы хорошо знаем потребности наших клиентов и готовы взять на себя все Ваши заботы, связанные с недвижимым имуществом. 
Подбор недвижимости на заказ

Размеры Московской области позволяют сравнить её с небольшим государством, в котором трудно сориентироваться человеку, впервые приобретающему недвижимость или земельный участок. Но мы знаем каждый её уголок и можем подобрать объект, максимально соответствующий Вашим запросам. Наше приоритетное направление - это Чеховский район, однако мы можем подобрать недвижимость или земельный участок в Рузском и Истринском районах, а также по всей территории Московской области.

Ипотека

Далеко не каждый клиент может позволить себе полностью оплатить недвижимое имущество или землю. Специально для Вас мы проведем переговоры со Сбербанком о предоставлении Вам ипотечного кредита на наиболее выгодных условиях.

Оформление.

Приобретение недвижимости таит в себе ряд юридических тонкостей. Только правильно оформленные документы позволяют с уверенностью сказать, что Ваша земля, квартира или офис – действительно Ваши. Мы оказываем бесплатные юридические консультации и обеспечиваем юридическую чистоту сделок.

Пенсионерам предоставляются скидки на оформление документов.

Строительство и ремонт
Приобретение земли, здания или помещения – это лишь первый камень, заложенный в основание Вашего Дома. Мы готовы помочь Вам с превращением недвижимости в дом, который захочется назвать милым. Все, начиная от получения разрешения на строительство и разработки архитектурного проекта,  заканчивая строительством и отделкой помещения мы можем сделать за Вас. Опытные архитекторы, строители и дизайнеры сделают все, для того, чтобы Ваш будущий дом был красивым, уютным и надежным. 
Безопасность

Стены защищают нас от непогоды и нежелательных посетителей, но кто защитит сами стены? Мы работаем в тесном сотрудничестве с охранным предприятием и можем позаботимся о безопасности Вашего склада, офиса или производственного помещения. Кроме того, мы поможем застраховать вашу недвижимость на самых выгодных условиях.
Нежилые помещения

Коммерческая недвижимость требует к себе особого подхода. Важно, чтобы Ваш будущий склад или офис находились вблизи подъездных путей, а Ваши партнеры, увидев здание, по достоинству смогли оценить серьезность Вашего бизнеса. Мы учитываем эти аспекты при подборе нежилых помещений и уверены в том, что приобретенная недвижимость будет приносить Вам прибыль. 
Аренда.

Далеко не всегда приобретение недвижимости доступно и оправдывает вложения. В некоторых случаях гораздо доступнее арендовать помещение или землю. Мы предлагаем полный спектр услуг в этом направлении и поможем быстро и выгодно снять или сдать недвижимость.
